
De la función que tiene como regla de correspondencia 
y = ASennBx, y = ACosnBx, y = ASenn(Bx + C) + D; 
considerando A y b ≠s de cero, se tiene lo siguiente:

1.	 Para calcular el periodo (T)

YY T = 2p
B

, si «n» es impar.

YY 	T =	 p
B

, si «n» es par.

2.	 Amplitus de Onda (A)
YY A es el máximo valor de la función 

YY –A es el mínimo valor de la función

Trabajando en clase

Integral

Del problema 1 al 5, bosqueje las siguientes funciones:

1.	 y =Senx

2.	 y =Cosx

3.	 y = –3Senx
                        

Católica 

4.	 y = 5Cosx

Resolución:
	 Observamos que la amplitud es 5, entonces
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y = 5Cosx

5.	 y = –Senx

Del problema 6 al 10 determine la amplitud y periodo 
de las siguientes funciones:

6.	 y = 2Sen3x

7.	 y = Senx
3	  
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8.	 y = –2Senx
5

Resolución:

	 i)	 Hallando «A» (amplitud)

		  A =A

		  A =–2	 	 ∴ A = 2

	 ii)	 Hallando «T» (periodo)

		  T = 2p
B

 → T = 2p
1/5

	 ∴ T = 10p	

9.	 y = –3Cosx
2

	

10.	y = –1
2

Cos(–2x)

11.	Determine el periodo de la siguiente función:

y = Sen(x/2) + Sen(x/3)
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12.	Grafique y determine la amplitud, periodo de la 
siguiente función:

y = –1
4

Sen4x

Resolución:
	 i)	 Hallando «A» (amplitud)
		  A =A→ A =–1/4	 ∴ A = 1/4

	 ii)	 Hallando el periodo (T)

		  T = 2p
B

 → T = 2p
4

	 ∴ T = p
2

 

	 iii)	 Graficando
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En el problema 13 y 14, grafique e indique su periodo 
y amplitud.

13.	y = 2Sen2x – 1

14.	y = 3Senx – 4Cosx


